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EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS es una Iniciativa de Economía
Social que fomenta la integración social y laboral de personas con
discapacidad. A través de ella, pretenden desarrollar su compromiso
con la Responsabilidad Social Empresarial ofreciendo diversos ser-
vicios a Empresas, Administraciones y particulares de Castilla y
León. Entre estos servicios damos la posibilidad a las empresas
que estén obligadas a la facturación según marca la ley LISMI.
Desde el año 2010, colaboran activamente en la distribución comer-
cial  y en diferentes procesos de trabajo que contribuyen a desarro-
llar una labor social de gran importancia fundamentada en la
creación de empleo en el colectivo de personas con discapacidad.
El Henar Servicios Externos Ofrece servicios:
Manipulado de productos, envíos postales y envasados. Retracti-
lados. Regalos de empresa personalizados. Merchandising.
Servicios a la industria. Subcontratación para la realización de dife-
rentes tareas.
Limpieza. Calidad y rapidez siempre adaptada a las necesidades
de los clientes (oficinas, centros sanitarios, administración, naves
industriales…)

NUESTRA EMPRESA COLABORA 
CON EL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO 

EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS

EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS, S.L.
(Autorizada con nº de Registro 47/191/09/JCL de la D.
G. Economía Social de la Junta de Castilla y León)
C/ López Gómez 17, entreplanta Of. 5.
47002 Valladolid (Oficina Comercial)
Tel. 983 39 07 16 info@elhenar-servicios.com

¡ATENCIÓN! 
La totalidad de nuestros continentes (cartón, bandejas, cestas, 
estuches, etc.) son fabricados en nuestro país.

Lo
s I

VA
S 

ac
tu

al
es

 e
st

án
 a

pl
ica

do
s a

 fe
ch

a 
de

 Ju
lio

 d
e 

20
20

, e
n 

ca
so

 d
e 

ac
tu

al
iza

rs
e 

se
 a

pl
ica

rá
 e

l I
VA

 c
or

re
sp

on
di

en
te

 a
 to

do
s l

os
 p

ro
du

ct
os

. 



  8,37€ + IVA

  Ref. 080

Bebidas
1 Botella Brut DON LUCIANO
Conservas 
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón al Caramelo Non Plus Ultra 75 gr. 
   TURRON 25
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr.
   TRAPA
1 Estuche de Roscos de Vino 90 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Coquetas de Coco y Chocolate 
   100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. 
   LA PREFERIDA
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. 
   ELGORRIAGA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada 

Bebidas
1 Botella Cava Brut EL CASTUO
Turrones y Dulces 
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 
   144 gr. EL ALMENDRO
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. 
   DULCESTEPA
1 Estuche Bombonetti 70 gr. DELAVIUDA
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche 
   Suprema 60 gr. EL ALMENDRO
Otros
1 Caja de Cartón Decorada 

  9,98€ + IVA

Lote 
Surtido

Lote 
Surtido

  Ref. 085
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  11,59€ + IVA

  13,49€ + IVA

  Ref. 090

  Ref. 095

Lote 
Surtido

Bebidas
1 Botella Cava Brut MUNDO
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO
1 Botella Vino Blanco MONTEPALACIO
Turrones y Dulces 
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 
   150 gr.LACASA
1 Pastilla Turrón al Caramelo 
   Non Plus Ultra 75 gr. TURRON 25
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. 
   DELAVIUDA
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP 
   de Estepa 120 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Creídas al Limón 
   100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Galletas Rellena de 
   Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada

Lote 
Surtido

Bebidas
1 Botella Espumoso Premium Chardonnay 
   Verdejo GOLD
Dulces 
1 Estuche de Mantecados 150 gr. 1880
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 
   100 gr. DELAVIUDA
1 Stick Turrón de Chocolate con Leche con 
   Almendras Suprema 120 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Bombones 100 gr. Caja Roja 
   NESTLÉ
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Cava Brut EL CASTUO
1 Botella Vino Blanco Sauvignon VIRTUOSO
1 Botella Vino Rosado Tempranillo VIRTUOSO
1 Botella Vino Tinto Cabernet Sauvignon VIRTUOSO
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 50 gr. AYNA
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Paté de Pedro Ximénez con Pasas 70 gr. INDALITOS
1 Bolsa de Cacahuetes en Aceite de Oliva 50 gr. CASA BARBERÁ
Turrones y Dulces 
1 Torta Imperial 150 gr. AS DEL SABOR
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente Negro 140 gr. TRAPA
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP de Estepa 120 gr. EL MESIAS
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. LACASA
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA

  15,80€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 100

Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Cava Brut Nature JAUME SERRA
1 Botella Sidra Achampanada Rosada 75 cl. MAYADOR
2 Botellas Vino Tinto D.O. R. Guadiana SOTO DEL REALON
Embutidos
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150 gr. Salchichón Ibérico Bellota
   MONTEHONFRIA
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Paté de Sobrasada con Miel 70 gr. INDALITOS
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ
1 Bolsa de Cacahuetes en Aceite de Oliva 50 gr. 
   CASA BARBERÁ
Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ 
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA

  20,98€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 101

1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Vanidosas con Perlas de Chocolate 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Neulas al Cacao 50 gr. LA ARTESANA DEL CASTILLO
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
1 Bolsa de Chocolate a la Taza 200 gr. LACASA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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  25,73€ + IVA

Lote 
Surtido
Sin

  Ref. 801

Bebidas
2 Botellas Sidra Asturiana Sin Alcohol MAYADOR
1 Botella Licor Sin Alcohol 70 cl. Manzana Verde CASTALIA
Quesos 
1 Queso Mezcla Curado Cuña 225 gr. PORTILLO DE CERRATO
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Lata de Melocotón ½ Kg. CELORRIO
1 Tarro de Aceitunas Rellenas de Anchoa 300 gr. YAK
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil Estuchado 200 gr. LA GÓNDOLA
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Alicante 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 7 Años 35 cl. BERMÚDEZ
1 Botella Cava Brut EL CASTUO
1 Botella Vino Blanco Sauvignon VIRTUOSO
2 Botellas Vino Tinto D.O. R. Guadiana SOTO DEL REALON
Embutidos
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150 gr. Salchichón Ibérico Bellota 
   Salamanca MONTEHONFRIA
Conservas y Frutos Secos
1 Tarro de Aceitunas Rellenas de Anchoa 300 gr. YAK
1 Bolsa de Cacahuetes en Aceite de Oliva 50 gr. CASA BARBERÁ  25,99€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 102

Turrones y Dulces 
1 Torta Turrón de Alicante 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Neulas Artesanas Cañón 50 gr. EL CASTILLO
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. DELAVIUDA
Otros
1 Caja de Cartón 
   Decorada
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Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Selección 50 cl. MASTER´S  
1 Botella Cava Brut Etiqueta Negra DELAPIERRE
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla ELVERDEJO
1 Botella Vino Rosado Tempranillo VIRTUOSO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Utiel FAUSTINO RIVERO
Embutidos
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150 gr. Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 
   MONTEHONFRIA
1 Sobre Loncheado de Cabecero de Lomo Ibérico 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Paté de Sobrasada con Miel 70 gr. INDALITOS
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

  32,70€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 103

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Neulas Artesanas Cañón 50 gr. EL CASTILLO
1 Estuche de Delichoc 100 gr. EMORENO
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. BALLANTINE´S
1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Mancha ÓPERA PRIMA
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. ALBENIZ
Conservas 
1 Estuche de Paté de Pedro Ximénez con Pasas 70 gr. INDALITOS
1 Tarro de Aceitunas Rellenas de Anchoa 300 gr. YAK  36,56€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 104

Turrones y Dulces 
1 Torta Turrón de Alicante 150 gr. ARTESANÍA
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Coquetas de Coco y Chocolate 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Delichoc 100 gr. EMORENO
1 Rulo de Galleta Rellena de Chocolate 90 gr. ELGORRIAGA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella de Vermouth Rosso 50 cl. CINZANO 
1 Botella Cava Brut Etiqueta Negra DELAPIERRE
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. R. Guadiana SOTO DEL REALON
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Jumilla MAYORAL
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 135 gr. VALLE DE SABORES
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. ALBENIZ
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Crema de Humus 110 gr. INDALITOS
1 Bolsa de Cacahuetes en Aceite de Oliva 50 gr. CASA BARBERÁ

  41,34€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 105

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón al Caramelo Non Plus Ultra 75 gr. TURRON 25
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente Blanco 140 gr. TRAPA
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP de Estepa 120 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche Suprema 60 gr. EL ALMENDRO
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés Estuchado 70 cl. BALLANTINE´S BLUE 12 AÑOS
1 Botella Cava Brut Nature JAUME SERRA
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla ELVERDEJO
2 Botellas Vino Tinto 12 M. Barrica BERBERANA SELECCIÓN ORO
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 gr. MONTEHONFRIA
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 200 gr. LAVEGA
Conservas 
1 Estuche de Paté de Perdiz al Brandy 70 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA

  47,36€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 106

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Jumilla MAYORAL
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Queso Mezcla Curado Cuña 225 gr. PORTILLO DE CERRATO
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Berenjena de Almagro 170 gr. CONSERVAS ANTONIO
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

  54,58€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 107

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Alicante Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Pastas Orgullosas Doble Chocolate 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche Suprema 60 gr. EL ALMENDRO
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA

Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella de Vermouth Rosso 50 cl. CINZANO
1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco Verdejo Ecológico CANTINA MORA
2 Botellas Vino Tinto Tempranillo Ecológico CANTINA MORA
Embutidos 
1 Paleta Serrana Bodega de la Sierra de Jabugo 4 Kg. 
   DIAMANTE DE ARACENA
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150gr. Salchichón Ibérico Bellota 
   Salamanca MONTEHONFRIA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 gr. MONTEHONFRIA
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Paté de Salmón al Cava 70 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ  61,78€ + IVA

Lote 
Surtido
Paleta Serrana
Bodega de la Sierra
de Jabugo

  Ref. 108

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente Negro 140 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón al Caramelo Non Plus Ultra 75 gr. TURRON 25
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP de Estepa 120 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Estuche de Neulas al Cacao 50 gr. LA ARTESANA DEL CASTILLO
1 Bolsa de Chocolate a la Taza 200 gr. LACASA
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
1 Estuche de Bombones Surtidos 65 gr. LACASA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. WEMBLEY
1 Botella Cava Rosado PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla ELVERDEJO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero CASTILLO DE AZA
Embutidos 
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml. OLÉ OLEO
1 Botella de Vinagre Añejo 250 ml. ALGIRSO
1 Lata de Crema de Jamón Ibérico 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Aceitunas Rellenas de Salmón 300 gr. CAMPOMAR

  66,62€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 109

Turrones y Dulces 
1 Torta Turrón de Alicante 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Vanidosas con Perlas de Chocolate 100 gr. 
   EL MESIAS
1 Estuche de Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 gr. LACASA 
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
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  77,75€ + IVA

  Ref. 110

Bebidas
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 7 Años 70 cl. BERMÚDEZ
1 Botella Cava Brut MUNDO
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
2 Botellas Vino Tinto Barrica MARQUÉS DE GRIÑÓN 
Embutidos y Quesos
1 Paleta Linaje Negro Ibérica Sin Norma 4/4,2 Kg. 
   RESERVA PRIVADA DE BELALCAZAR
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 gr. MONTEHONFRIA
1 Queso Mezcla Curado Cuña 225 gr. PORTILLO DE CERRATO
Conservas 
1 Estuche de Paté de Salmón al Cava 70 gr. INDALITOS
1 Lata de Aceitunas Rellenas de Anchoa 300 gr. YAK
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA

Lote 
Surtido
Paleta Linaje Negro 
Ibérica sin norma

Turrones y Dulces 
1 Torta Turrón de Alicante 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Jijona Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 gr. LACASA
1 Estuche de Roscos de Vino 90 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastas Orgullosas Doble Chocolate 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
Otros
1 Caja de Cartón 
   Decorada
   Caja con ruedas 
   Opcional 
   Suplemento de 
   1,50 €
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  79,88€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 111

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. THE BOTANICAL´S 
   (Medalla Oro IWSC)
1 Botella de Ron Añejo 5 Años 50 cl. Especial Cubano HAVANA CLUB
1 Botella Cava Brut Reserva Vintage CODORNIU
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 350 gr. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 350 gr. MONTEHONFRIA
1 Queso Ibérico Curado Cuña 225 gr. CERRATO
Aceites, Conservas y Frutos Secos
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml. OLÉ OLEO
1 Botella de Vinagre Añejo 250 ml. ALGIRSO
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
1 Lata de Aceitunas Rellenas de Salmón 300 gr. CAMPOMAR
1 Estuche Té de Ceylan 15 Gr. CARMENCITA

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolates Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Delichoc 100 gr. EMORENO
1 Bolsa de Bombones 100 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Caja de Cartón Decorada
   Caja con ruedas Opcional Suplemento de 1,50 €
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Bebidas
1 Botella Chateau SAN NICOLA ICE EDITION
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega 
   CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Moscato Rosado DON LUCIANO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Barrica MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos y Quesos
1 Paleta de Cebo Ibérica 4,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca 
   DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca 
   DEHESA DE YELTES
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 
   200 gr. LAVEGA

  95,22€ + IVA

  Ref. 112

Lote 
Surtido
Paleta de Cebo 
Ibérica Tierra de Jamón

Conservas 
1 Lata de Crema de Humus 110 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces 
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 144 gr. EL ALMENDRO
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. LOS CLÁSICOS DE TRAPA
1 Stick Turrón de Chocolate con Avellana Suprema 120 gr. DELAVIUDA
Otros
1 Caja de Cartón Lujo Decorado
   Caja con ruedas Opcional Suplemento de 1,50 €
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  103,70€ + IVA

  Ref. 113

Bebidas
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella Espumoso Premium Chardonnay Verdejo GOLD
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Utiel (Malla) VALTIER
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Navarra ESCAROT
Embutidos y Quesos
1 Jamón Serrano Bodega ETG. Corte V 6,5 Kg. MAYORAL
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Ibérico Curado Cuña 225 gr. CERRATO

Lote 
Surtido
Jamón Serrano
Bodega ETG Corte V

Conservas 
1 Lata de Crema de Humus 110 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Jijona Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla de Chocolate Negro 70 % Almendra Intenso Puro 
   175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 gr. LACASA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Lujo Decorado
   Caja con ruedas Opcional Suplemento de 1,50 €
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. BALLANTINE´S
1 Botella Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero CASTILLO DE AZA
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos y Quesos
1 Paleta Ibérica de Cebo Campo Salamanca 4,5 Kg. IBERMOSO
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Queso Oveja Curado Cuña 225 gr. CERRATO
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
1 Bolsa de Cacahuetes en Aceite de Oliva 50 gr. CASA BARBERÁ

  120,99€ + IVA

  Ref. 114

Lote 
Surtido
Paleta Ibérica de Cebo 
Campo Salamanca

Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Alicante Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema150 gr. EL LOBO
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Mazapán de Soto 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Delichoc 100 gr. EMORENO
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. LOS CLÁSICOS DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Lujo Decorado
   Caja con ruedas Opcional Suplemento de 1,50 €
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  135,72€ + IVA

Lote 
Surtido

  Ref. 115

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella de Crema de Orujo 50 cl. RUA VIEJA
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra CODORNIU
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
2 Sobres Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. IBERMOSO
1 Sobre Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 500 ml. 
   VÍA AUGUSTA
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil Estuchado 200 gr. 
   LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón de Alicante Premium Edition 150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Jijona Premium Edition 150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 175 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolate Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Mazapán de Soto 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Mini Hojaldres 100 gr. 1880
1 Estuche de Polvorones 100 gr. 1880
1 Estuche de Bombones 
   200 gr. BOMBONÍSIMO 
   DE TRAPA

Otros
1 Caja de Cartón LujoDecorado
   Caja con ruedas Opcional 
   Suplemento de 1,50 €
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Ref. 116  
173,16€ 

+IVA

Jamón Serrano 
Gran Reserva ETG V

Especialidad Tradicional 
Garantizada

Ref. 118  
290,98€ 

+IVA

Paleta 100 % 
Ibérica Bellota

5 Jotas

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. 
   THE BOTANICAL´S (Medalla Oro IWSC)
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. BALLANTINE´S 
   BLUE 12 AÑOS
1 Botella Cava Brut PRIMA VIDES CODORNIU
1 Botella Espumoso Premium Chardonnay 
   Verdejo GOLD
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja 
   MARQUÉS DE LA CONCORDIA

Ref. 117  
236,44€ 

+IVA

Jamón 
Ibérico Cebo 

Tierra de Jamón

Lote 
Surtido

Embutidos y Quesos
1 Jamón Serrano Gran Reserva ETG. Corte V 7,5 Kg. 
   MAYORAL (Sólo Ref. 116)
1 Jamón Ibérico de Cebo 7/7,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN (Solo Ref. 117)

1 Paleta 100% Ibérica Bellota 5 Kg. 5 JOTAS (Sólo Ref. 118)
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 
   450 gr. JESÚS MARCOS
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Oveja Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

Conservas
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil Estuchado 200 gr. 
   LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces 
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolates Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Mantecados 150 gr. 1880
1 Estuche Bombón de Chocolate Negro y Dulce de Leche 100 gr. 1880

Otros
1 Caja de Cartón Lujo Decorado
                 Caja con ruedas Opcional 
                 Suplemento de 1,50 €
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  29,09€ + IVA

  23,91€ + IVA

  Ref. 200

  Ref. 201

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Tempranillo D.O. Rioja 
   FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega 
   CUATRO RAYAS 4R4U
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 135 gr. VALLE DE SABORES
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Ibérico Curado Cuña 225 gr. CERRATO
Conservas
1 Lata de Crema de Jamón Ibérico 110 gr. INDALITOS
Dulces
1 Estuche de Bombones 100 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Bandeja Artesana Bambú
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella Espumoso Premium Chardonnay Verdejo GOLD
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante Alta Selección 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Jijona Alta Selección 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada Alta Selección 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 200 gr. TRAPA
1 Estuche Bombón de Chocolate Negro y Dulce de Leche 
   100 gr. 1880
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche Suprema 60 gr. 
   EL ALMENDRO
1 Stick Turrón de Chocolate con Avellana Suprema 120 gr. 
   DELAVIUDA

Bandeja
Artesana
Bambú

Bandeja
Mimbre Artesana
Redonda

Otros
1 Bandeja Mimbre 
   Artesana Redonda
1 Caja de Cartón
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Bebidas
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
Turrones y Dulces
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 144 gr. EL ALMENDRO
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. LOS CLÁSICOS DE TRAPA
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche Suprema 60 gr. 
   EL ALMENDRO
1 Stick de Turrón de Chocolate con Leche con Almendras Suprema 
   120 gr. DELAVIUDA

Bebidas
1 Botella Sidra Asturiana Ecológica M. BUSTO
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante BIO 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Jijona BIO 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla de Chocolate Negro 72 % con Nibs BIO LACASA
Otros
1 Bandeja Artesana Madera
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella de Moscatel Mistela Selecta 75 cl. VALL DE XALÓ
Frutos Secos
1 Tarro de Almendra Marcona con Trufa 50 gr. SNACKGOLD
1 Frasco de Nuez Caramelizada con Canela 70 gr. TERESA MATE
Turrones y Dulces
1 Pastilla de Chocolate Negro 70 % Almendra 
   Intenso Puro 175 gr. TRAPA
1 Pastilla de Chocolate Negro 70 % Avellana 
   Intenso Puro 175 gr. TRAPA
1 Estuche de Bombones 8 unds. 
   SEDUCCIÓN DE TRAPA
1 Bote de Pasas con Chocolate Negro 175 gr. LACASA
Otros
1 Bandeja Artesana Madera 
1 Caja de Cartón 

  16,33€ + IVA

  18,26€ + IVA

  26,80€ + IVA

  Ref. 202

  Ref. 203

  Ref. 204

Bandeja
Metálica

Bandeja
Artesana Madera
Dulce Ecológica

Bandeja
Artesana Madera Dulce

Otros
1 Bandeja Metálica 
1 Caja de Cartón
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Bebidas
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica Vendimia Seleccionada 
   D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
Quesos
1 Queso Oveja Curado Cuña Estuche Metálico 250 gr. 
   VASCO NAVARRA 
1 Queso Ibérico Curado Cuña 225 gr. CERRATO
1 Queso Reserva Leche Cruda en Aceite de Oliva Cuña 
   200 gr. EL PASTOR
Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml. OLÉ OLEO
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Frasco de Crema de Queso de Oveja con Trufa 130 gr. 
   INDALITOS
1 Frasco de Crema de Queso Cheddar con Jalapeños 130 gr. 
   INDALITOS
1 Estuche de Crema de Membrillo con Nueces 370 gr. 
   LA ABUELA FILO
Otros
1 Bandeja Artesana Madera
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja 
   MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Quesos
1 Queso D.O. Idiazabal Cuña 250 gr. VASCO NAVARRA
Conservas 
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. 
   DELICASS
1 Tarro de Paté Francés de Pato al Armagnac 180 gr. 
   JEAN BRUNET
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil Estuchado 
   200 gr. LA GÓNDOLA
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
Frutos Secos
1 Bolsa Mini Tostas con Cebolla Caramelizada 120 gr. 
   MASTRIGO

  36,72€ + IVA

  27,96€ + IVA

  Ref. 205

  Ref. 206

Bandeja
Artesana
Madera

Bandeja
Metálica Calada

Otros
1 Bandeja Metálica Calada
1 Caja de Cartón
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Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 33 cl. GASTRO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja PATA NEGRA
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 135 gr. VALLE DE SABORES
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml. OLÉ OLEO
1 Lata de Crema de Jamón Ibérico 110 gr. INDALITOS

Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Trufa 45 gr. QUILLO
Otros
1 Bandeja Diseño Cartón 
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. 
   DELICASS
1 Lata de Mejillones en Escabeche con Aceite de 
   Oliva Virgen 8/10 (RR-125) 1884
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva (RR-90) 
   CUCA
1 Lata de Navajas al Natural 4/8 (RR-125) CUCA
1 Lata de Ventresca de Atún en Aceite de Oliva 
   (OL-120) ORTIZ	
Frutos Secos
1 Bolsa Mini Tostas con Pasas y Miel Gourmet 
   120 gr. MAS TRIGO
Otros
1 Bandeja Diseño Cartón Premium 
1 Caja de Cartón 

  28,00€ + IVA

  36,80€ + IVA

  Ref. 207

  Ref. 208

Bandeja
Diseño

Bandeja
Diseño 
Premium
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  98,90€ + IVA

Baúl 
Decorado
Lujo
Paleta Linaje Negro 
Ibérica Sin Norma

  Ref. 300

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. BALLANTINE´S
1 Botella de Ginebra London Dry 35 cl. BEEFEATER
1 Botella Cava de Extremadura LAR DE PLATA
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
1 Botella Moscato Rosado DON LUCIANO
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla ELVERDEJO
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. R. Guadiana 
   SOTO DEL REALON
Embutidos 
1 Paleta Linaje Negro Ibérica Sin Norma 4/4,2 Kg. 
   RESERVA PRIVADA DE BELALCAZAR
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. AYNA
Conservas 
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Lata de Melocotón ½ Kg. CELORRIO

Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Stracciatella 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche Surtido 210 gr. CUÉTARA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. LACASA
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. 
   LOS CLÁSICOS DE TRAPA
Otros
1 Baúl de Cartón Decorado Lujo
1 Caja de Cartón
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Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. BRITISH
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella Cava Brut Reserva Vintage CODORNIU
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos y Quesos 
1 Paleta Ibérica de Cebo Salamanca 4,5 Kg. IBERMOSO (Sólo Ref. 301)
1 Paleta Linaje Negro Ibérica Sin Norma 4/4,2 Kg. 
   RESERVA DE BELALCAZAR (Sólo Ref. 302)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 350 gr. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 350 gr. MONTEHONFRIA
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Espárragos Extra 9/12 CELORRIO
1 Doypack Cocktail de Frutos Secos Seleccionados 100 gr. CASA BARBERÁ
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

  170,87€ + IVA

  146,15€ + IVA

  Ref. 301

  Ref. 302

Baúl Piel 
Plegable
con Paleta Ibérica 
de Cebo 
Salamanca Baúl Piel 

Plegable 
con Paleta 
Linaje Negro 
Ibérica 
Sin Norma 

Turrones y Dulces
1 Torta Turrón de Alicante Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Jijona Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche Surtido 210 gr. CUÉTARA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ 
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Bombones 100 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Baúl de Piel Plegable
1 Caja de Cartón
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Baúl 
Madera
Jamón 100% 
Ibérico de 
Bellota 5 Jotas
S.R. Carvajal

Baúl 
Madera
Jamón Ibérico
Bellota
Tierra de Jamón

  949,59€ + IVA

  684,04€ + IVA

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 12 Años Aniversario 70 cl. 
   Estuchado BERMÚDEZ
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. THE BOTANICAL´S 
   (Medalla Oro IWSC)
1 Botella Champagne Francés Brut Imperial MOËT CHANDON
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra CODORNIU
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero EMILIO MORO
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
Embutidos y Quesos 
1 Jamón 100% Ibérico Bellota 6,5/7 Kg. 5 JOTAS S. ROMERO CARVAJAL 
   (Sólo Ref. 303)
1 Jamón 50 % Ibérico de Bellota 7,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN (Sólo Ref. 304)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza de Lomo 100 % Ibérico Bellota 450 gr. 5 JOTAS
1 Queso Oveja Curado Leche Cruda Estuchado 1 Kg. HACIENDA ZORITA
Aceites y Conservas 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios VÍA AUGUSTA
1 Caja Surtido de Conservas Premium 6 Especialidades. 1884
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Oca 130 gr. DELICASS
1 Frasco de Espárragos D.O. Navarra 9/12 (370) HUERTO DE SABOR
1 Frasco de Alcachofa D.O. Tudela 8/10 (445) HUERTO DE SABOR
1 Frasco de Hongos Boletus Edulis en Aceite (212) 
   LA FRAGUA DELUXE

  Ref. 303
  Ref. 304

Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante Premium Edition 
   150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Jijona Premium 
   Edition 150 gr. 1880
1 Estuche de Mini Hojaldres 100 gr. 1880
1 Bandeja de Mazapanes 295 gr. 1880
1 Estuche de Polvorones 100 gr. 1880
1 Estuche Lujo Pralinés Collection 200 gr. 
   ANTIU XIXONA
1 Estuche de Bombones 200 gr. 
   Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Baúl Artesano de Madera 
1 Caja de Cartón
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Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado BALLANTINE´S BLUE 12 AÑOS
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. CITY OF LONDON
1 Botella Cava Brut Vintage CODORNIU
1 Botella Vino Blanc de Blancs Ecológico SUMARROCA
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica Ecológico/Vegano D.O. Toro SIN COMPLEJOS
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Embutidos y Quesos 
1 Jamón Duroc Gran Reserva 6,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN (Sólo Ref. 305)
1 Jamón de Teruel D.O.P. 8 Kg. ORO BLANCO (Sólo Ref. 306)
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Presa Ibérica 300 gr. RESERVA PRIVADA DE BELALCAZAR 
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

  221,05€ + IVA

  Ref. 305

Baúl Artesano 
Madera
Jamón Duroc
Gran Reserva

  287,91€ + IVA

  Ref. 306

Baúl Artesano 
Madera
Jamón de Teruel D.O.P

Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml. OLÉ OLEO
1 Frasco de Espárrago 6/9 (580). CELORRIO
1 Frasco de Alcachofa D.O. Tudela 8/10 (445) HUERTO DE SABOR
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil Estuchado 200 gr. LA GÓNDOLA
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolate Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Delichoc 100 gr. EMORENO
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. LACASA
1 Estuche de Bombones 200 gr. BOMBONÍSIMO DE TRAPA
Otros
1 Baúl Artesano de Madera 
1 Caja de Cartón
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Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. THE BOTANICAL´S (Medalla Oro IWSC)
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 12 Años Aniversario 70 cl. Estuchado BERMÚDEZ
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra CODORNIU
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
1 Botella Cava Brut Ecológico PATA NEGRA 
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda PROTOS
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica D.O. Toro LA SONRISA DEL NÓMADA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
Embutidos y Quesos 
1 Jamón Ibérico de Cebo 7/7,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN (Sólo Ref. 307)
1 Jamón Ibérico de Cebo Campo Salamanca 7,5/8 Kg. IBERMOSO (Sólo Ref. 308)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Salamanca 300/325 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

  348,08€ + IVA

  Ref. 307

Baúl Artesano 
Madera
Jamón Ibérico Cebo
Tierra de Jamón

  388,04€ + IVA

  Ref. 308

Baúl Artesano 
Madera
Jamón Cebo Campo de 
Salamanca

Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Tarro de Paté Francés de Pato al Armagnac 180 gr. JEAN BRUNET
1 Tarro de Bonito en Aceite (212) ISLA DEL CANTABRICO IZARO
1 Frasco de Espárrago 6/9 (580) CELORRIO
1 Frasco de Alcachofa D.O. Tudela 8/10 (445) HUERTO DE SABOR
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 175 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolates Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Mantecados 150 gr. 1880
1 Estuche de Pastelitos de Gloria 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Lata de Galletas Danesa Coco y Arándanos Negros 150 gr. TIVOLI
1 Estuche Bombón de Chocolate Negro y Dulce de Leche 100 gr. 1880
Otros
1 Baúl Artesano de Madera 
1 Caja de Cartón
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Baúl 
Piel Plegable

  68,89€ + IVA

  Ref. 309

Bebidas
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella Cava Brut Reserva Vintage CODORNIU
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Estuche Taco de Jamón Serrano 1 Kg. con Tabla de Madera incluida 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Oveja Curado Cuña 225 gr. CERRATO
Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 500 ml. 
   VÍA AUGUSTA
1 Tarro de Berenjena de Almagro Gourmet 350 gr. 
   CONSERVAS ANTONIO
Turrones y Dulces
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 
   144 gr. EL ALMENDRO
1 Estuche de Polvorones 100 gr. 1880
1 Estuche de Bombones 100 gr. Caja Roja 	
   NESTLÉ
Otros
1 Baúl de Piel Plegable   
1 Caja de Cartón
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Baúl 
Piel Plegable

  125,47€ + IVA

  Ref. 310

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado BALLANTINE´S BLUE 12 AÑOS
1 Botella Cava Brut Reserva SUMARROCA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Queso Oveja Curado Cuña Estuche Metálico 250 gr. VASCO NAVARRA
Aceites, Conservas y Frutos Secos 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios VÍA AUGUSTA
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Frasco de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Virgen (TO-220) 1884
1 Lata de Mejillones en Escabeche con Aceite de Oliva Virgen 8/10 
   (RR-125) 1884
1 Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva Virgen 16/20 (RR-125) 1884
1 Frasco de Espárragos D.O. Navarra 9/12 (370) HUERTO DE SABOR
1 Frasco de Hongos Boletus Edulis en Aceite (212) LA FRAGUA DELUXE
1 Frasco de Alcachofa D.O. Tudela 8/10 (445) HUERTO DE SABOR
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Bombones 200 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Baúl de Piel Plegable   
1 Caja de Cartón
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Cesta
Mimbre
Metálica
Solidaria

  38,82€ + IVA

  Ref. 400

Bebidas
3 Botellas Cerveza Artesana 33 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 33 cl. GASTRO
2 Botellas Cerveza Premium Pilsener Bio S/Gluten 33 cl. MONGOZO
   Comercio Justo INTERMON OXFAM
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Crema de Queso con Tomate 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Aceitunas Gourmet Rellenas de Anchoa 300 gr. LA EXPLANADA
1 Doypack Cocktail de Frutos Secos Seleccionados 100 gr. CASA BARBERÁ
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Jamón 45 gr. QUILLO
Otros
1 Cesta Mimbre Metálica
1 Caja de Cartón 
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Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. BRITISH
1 Botella Cava Brut EL CASTUO
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Utiel FAUSTINO RIVERO 
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega 
   CUATRO RAYAS 4R4U
Embutidos 
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
Conservas
1 Lata de Crema de Humus 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Melocotón ½ Kg. CELORRIO
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ 
1 Pastilla Turrón de Alicante 150 gr. PICÓ
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP de Estepa 120 gr. 
   EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr.
   LA PREFERIDA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
                 Otros
                 1 Cesta Metálica Calada Forrada  
                 1 Caja de Cartón 

Cesta
Metálica
Calada Forrada

  40,69€ + IVA

  Ref. 401
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Cesta
Artesana
Mimbre Blanca

  56,99€ + IVA

  Ref. 402

Bebidas
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 7 Años 70 cl. BERMÚDEZ
1 Botella Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 
   200 gr. LAVEGA
Conservas
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO

Turrones y Dulces
1 Torta Turrón de Alicante 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 200 gr. TRAPA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
1 Bolsa de Bites de Chocolate con Leche Suprema 60 gr. EL ALMENDRO
Otros
1 Cesta Artesana Mimbre Blanca  
1 Caja de Cartón 
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Cesta
Artesana
Mimbre Noir

  68,81€ + IVA

  Ref. 403

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella Cava Brut Reserva Vintage CODORNIU
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Embutidos y Quesos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Mezcla Curado Cuña 225 gr. PORTILLO DE CERRATO
Conservas
1 Estuche de Paté de Salmón al Cava 70 gr. INDALITOS
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 200 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA DE TRAPA
Otros
1 Cesta Artesana Mimbre Noir   
1 Caja de Cartón 
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  89,79€ + IVA

  Ref. 404

Cesta Artesana 
Mimbre Expositor
Paleta Linaje Negro
Ibérica sin norma

  111,20€ + IVA

  Ref. 405

Cesta Artesana
Mimbre Expositor
Paleta Ibérica Cebo 
Salamanca

Bebidas
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella Cava Brut Etiqueta Negra DELAPIERRE
1 Botella Sidra Asturiana Extra MAYADOR
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ANTAÑO
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Utiel FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Blanco Sauvignon Blanc FINCA LOMILLA
Embutidos 
1 Paleta Ibérica Sin Norma Linaje Negro 4/4,2 Kg. VALLE DE SABORES (Sólo Ref. 404)
1 Paleta Ibérica de Cebo Salamanca 4,5 Kg. IBERMOSO (Sólo Ref. 405)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca VALDEQUINTANA
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Paté de Sobrasada con Miel 70 gr. INDALITOS
1 Lata de Melocotón ½ Kg. CELORRIO
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ

Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Jijona 150 gr. PICÓ
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. LACASA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. LA PREFERIDA
1 Estuche de Pestiños de Canela 100 gr. DULCESTEPA
1 Bolsa de Chocolate a la Taza 200 gr. LACASA
1 Estuche de Galletas Rellena de Chocolate 60 gr. ELGORRIAGA
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. LOS CLÁSICOS DE TRAPA

Otros
1 Cesta Artesana 1 Piso 
Expositor
1 Caja de Cartón 
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  161,51€ + IVA

  Ref. 406

Cesta 2 Pisos 
Jamón Serrano 
Bodega ETG Corte V

  171,06€ + IVA

  Ref. 407

Cesta 2 Pisos
Paleta Ibérica Cebo
Salamanca

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado 
   CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ginebra London Dry Selección 50 cl. 
   MASTER´S  
1 Botella Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET
1 Botella Cava Brut EL CASTUO
1 Botella Vino Tinto Tempranillo Sweet 
   CASTILLO GRANDE
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero 
   CASTILLO DE AZA
Embutidos 
1 Jamón Serrano Bodega ETG. 6,5 Kg. MAYORAL 
   (Sólo Ref. 406)
1 Paleta Ibérica de Cebo Salamanca 4,5 Kg. 
   IBERMOSO (Sólo Ref. 407)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca 
   DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de 
   Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Lata de Espárragos Extra 9/12 CELORRIO
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Jijona Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Pastilla Turrón de Alicante Suprema 150 gr. EL LOBO
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente 150 gr. 
   LACASA
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente Blanco 
   140 gr. TRAPA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. 
   LA PREFERIDA
1 Estuche Surtido de Navidad IGP de Estepa 200 gr. 
   EL MESIAS
1 Estuche Surtido 210 gr. CUÉTARA
1 Estuche de Pastas Creídas al Limón 100 gr. 
   EL MESIAS
1 Estuche Torta Milhojas 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ 
1 Bolsa de Chocolate a la Taza 200 gr. LACASA
1 Estuche de Trufas al Cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. 
   LOS CLÁSICOS DE TRAPA
Otros
1 Cesta 2 Pisos Mimbre Artesana 
1 Caja de Cartón 
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Cesta 2 Pisos 
Jamón Ibérico 
Cebo Salamanca

Cesta2 Pisos
Jamón Serrano
Gran Reserva ETG
(Especialidad Tradicional Garantizada)

  276,14€ + IVA

  192,31€ + IVA

  Ref. 408

  Ref. 409

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado BALLANTINE´S BLUE 12 AÑOS
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella Cava Brut Vintage CODORNIU
1 Botella Sidra Asturiana Ecológica M. BUSTO
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
1 Botella Moscato Rosado DON LUCIANO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA 
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
Embutidos 
1 Jamón Ibérico de Cebo Salamanca 7/7,5 Kg. IBERMOSO 
   (Sólo Ref. 408)
1 Jamón Serrano Gran Reserva ETG. 7,5 Kg. MAYORAL 
   (Sólo Ref. 409)
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca 450 gr. 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca 450 gr. 
   VALDEQUINTANA
Conservas y Frutos Secos
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Lata de Espárragos Extra 9/12 CELORRIO
1 Tarro de Aceitunas Rellenas de Salmón 300 gr. CAMPOMAR
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Seleccionada 150 gr. 
   CASA BARBERÁ
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. EL ALMENDRO
1 Torta de Chocolate Crujiente Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. 
   DULCESTEPA
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. 
   DULCESTEPA
1 Estuche de Pastelitos de Hojaldre 
   100 gr. EL MESIAS
1 Estuche Surtido 210 gr. CUÉTARA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 
   75 gr. PICÓ
1 Estuche de Bombones 200 gr. 
   BOMBONÍSIMO DE TRAPA
Otros
1 Cesta 2 Pisos Mimbre Artesana 
1 Caja de Cartón 
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Cesta 3 Pisos 
Jamón 100% Ibérico 
Bellota 5 Jotas y 
Paleta 100% Ibérica
Bellota 5 Jotas

  1.440,04€ + IVA

  Ref. 410

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado 
   THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE
1 Botella Brandy Gran Reserva 70 cl. Estuchado 
   GRAN DUQUE DE ALBA
1 Botella de Ginebra Super Premium 70 cl. BEEFEATER 24
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 12 Años Aniversario 
   70 cl. BERMÚDEZ
2 Botellas Champagne Francés Brut Imperial 
   MOËT CHANDON
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva SUMARROCA
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE
1 Botella Vino Tinto Valbuena 5º Año VEGA SICILIA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
1 Botella Vino Tinto Selección Especial ABADÍA RETUERTA
Embutidos y Quesos 
1 Jamón 100% Ibérico Bellota 6,5/7 Kg. 5 JOTAS 
   SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Paleta 100% Ibérica Bellota 5 Kg. 5 JOTAS
2 Piezas Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
2 Piezas Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza de Lomo 100 % Ibérico Bellota 450 gr. 5 JOTAS
1 Queso Oveja Curado Leche Cruda Estuchado 1 Kg.
   HACIENDA ZORITA
Aceites y Conservas 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva Virgen Extra 
   Olivos Centenarios VÍA AUGUSTA
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Oca 130 gr. DELICASS
1 Caja Surtido de Conservas Premium 6 Especialidades 1884 
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante 250 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Jijona 250 gr. 1880
1 Bandeja de Mazapanes 295 gr. 1880
1 Bandeja de Dulces de Navidad 270 gr. 1880
1 Estuche Lujo Pralinés Collection 200 gr. ANTIU XIXONA
1 Estuche de Bombones 400 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Cesta 3 Pisos Mimbre Artesana 
1 Caja de Cartón 
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Cesta 3 Pisos 
Jamón Serrano ETG
(Especialidad Tradicional Garantizada)
Gran Reserva

Cesta 3 Pisos
Jamón Ibérico Cebo 
Campo Salamanca

  283,95€ + IVA

  415,39€ + IVA

  Ref. 411

  Ref. 412

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. Estuchado CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. THE BOTANICAL´S 
   (Medalla Oro IWSC)
1 Botella Cava Brut Nature Clásico CODORNIU
1 Botella Cava Rosado PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos y Quesos
1 Jamón Serrano Gran Reserva ETG. 7,5 Kg. MAYORAL (Sólo Ref. 411)
1 Jamón Ibérico de Cebo Campo Salamanca 7,5/8 Kg. 
   IBERMOSO (Sólo Ref. 412)
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 
   450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 
   450 gr. JESÚS MARCOS
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. 
   LAVEGA
Aceites, Conservas y Frutos Secos
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 
   500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Frasco de Espárrago 6/9 (580) CELORRIO
1 Lata de Pimientos Enteros ½ kg. CELORRIO
1 Lata de Melocotón 1 Kg. CELORRIO
1 Tarrina de Dulce de Membrillo Estuchado 200 gr. LA GÓNDOLA
1 Estuche Dátiles Confitados 100 gr. CASA BARBERÁ
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Chocolate con Avellana 175 gr. TRAPA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolates Suprema 200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Tortitas de Aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Cortaditos de Ángel 100 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ
1 Estuche de Polvorones 100 gr. 1880
1 Estuche de Mini Hojaldres 100 gr. 1880
1 Stick Turrón de Chocolate con Leche con Almendras Suprema 
   120 gr. DELAVIUDA
1 Estuche Lujo Pralinés Collection 200 gr. ANTIU XIXONA
1 Estuche de Bombones 200 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Cesta 3 Pisos Mimbre Artesana 
1 Caja de Cartón 
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  43,75€ + IVA

  Ref. 500

Caja Jamonera
Decorada 
Paleta Duroc 
Gran Reserva 
Tierra de Jamón

  62,57€ + IVA  Ref. 501

Caja Jamonera Lujo 
Paleta Serrana Bodega 
de la Sierra de Jabugo

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 33 cl. GASTRO
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja DAIMON
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega
   CUATRO RAYAS 4R4U

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. R. 
   Guadiana SOTO DEL REALON
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla 
   ELVERDEJO
Embutidos y Quesos 
1 Paleta Duroc Gran Reserva 4 Kg. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150 gr. 
   Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 
   MONTEHONFRIA
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. 
   ALBENIZ
Conservas
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. 
   LA GÓNDOLA
Dulces
1 Estuche de Polvorón de Almendra IGP de 
   Estepa 120 gr. EL MESIAS
1 Estuche de Bombones 72 gr. ARTESANÍA 
   DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Decorada

Embutidos y Quesos
1 Paleta Serrana Bodega de
   la Sierra 
   de Jabugo 4,25 Kg. JOYA DE 
   LA CAMPIÑA
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
   250 gr. de Salamanca 
   DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico
    Bellota 250 gr. de Salamanca 
   DEHESA DE YELTES
1 Pieza Sobrasada Ibérica 
   150 gr. MONTEHONFRIA
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 
   135 gr. 
   VALLE DE SABORES
1 Queso Mezcla Semi Curado 
   Cuña 140 gr. ALBENIZ
Dulces
1 Estuche de Bombones 200 gr. 
   BOMBONÍSIMO DE TRAPA
Otros
1 Caja Cartón Jamonera Lujo
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  69,74€ + IVA

  94,67 + IVA

  Ref. 502

  Ref. 503

Caja Jamonera
Decorada 
Paleta Linaje Negro 
Ibérica sin norma

Caja Jamonera
Lujo 
Paleta Ibérica 
Cebo Salamanca

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana 33 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
Embutidos y Quesos 
1 Paleta Ibérica Sin Norma Linaje Negro 4/4,2 Kg. VALLE DE SABORES
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 250 gr. de Salamanca DEHESA DE YELTES
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 135 gr. VALLE DE SABORES
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Oveja Curado Cuña 225 gr. CERRATO

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana 33 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera 
   del Duero CASTILLO DE AZA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja 
   DAIMON
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. 
   Rías Baixas SITIAL
Embutidos y Quesos
1 Paleta Ibérica de Cebo Salamanca 
   4,5 Kg. IBERMOSO
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 
   350 gr. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota
    Salamanca 350 gr. MONTEHONFRIA
1 Queso Castellano Tierra de Sabor 
   Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Dulces
1 Estuche de Bombones 200 gr. 
   Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 

Conservas
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
Dulces
1 Estuche de Mantecados 150 gr. 1880
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Decorada
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Bebidas
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero 
   CASTILLO DE AZA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ANTAÑO
Embutidos y Quesos
1 Paleta Ibérica de Bellota 4,25 Kg. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos 
   de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin 
   Alergenos de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Salamanca 
   300/325 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado 
   Cuña 500 gr. LAVEGA
Aceites 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Dulces
1 Estuche de Bombones 200 gr. BOMBONÍSIMO 
   DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 

Caja Jamonera
Lujo 
Paleta Cebo Campo
de Salamanca

Caja Jamonera
Lujo 
Paleta Ibérica Bellota 
Tierra de Jamón

  119,74€ + IVA

  148,36€ + IVA

  Ref. 504

  Ref. 505

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Embutidos y Quesos
1 Paleta Ibérica de Cebo Campo Salamanca 4,5 Kg. IBERMOSO
2 Sobres Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
2 Sobres Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
2 Sobres Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Oveja Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

Dulces
1 Estuche Lujo Pralinés Collection 200 gr. ANTIU 
XIXONA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 
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  243,05€ + IVA

  85,48 + IVA

  Ref. 506

  Ref. 507

Caja Jamonera
Lujo 
Paleta 100% Ibérico 
Bellota 5 Jotas

Caja Jamonera
Decorada 
Jamón Duroc 
Gran Reserva

Bebidas
2 Botellas Vino Tinto Reserva D.O. Utiel FAUSTINO RIVERO
Embutidos y Quesos
1 Jamón Duroc Gran Reserva 6,5 Kg. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. 
   de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. 
   de Salamanca VALDEQUINTANA
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr.
    ALBENIZ
Conservas 
1 Lata de Crema de Jamón Ibérico 110 gr. 
   INDALITOS
Dulces
1 Estuche de Bombones Cortados 
   115 gr. LOS CLÁSICOS DE TRAPA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Decorada 

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero 
   FUENTESPINA

Embutidos y Quesos
1 Paleta 100% Ibérica Bellota 5 Kg. 5 JOTAS
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Queso D.O. Idiazabal Cuña 250 gr. VASCO NAVARRA
Dulces
1 Estuche de Bombones 200 gr. Caja Roja NESTLÉ

Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo

44



  99,55€ + IVA

  129,10€ + IVA

  Ref. 508

  Ref. 509

Caja Jamonera
Lujo 
Jamón Serrano ETG
Bodega

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Serrano 
Gran Reserva ETG
(Especialidad Tradicional
Garantizada)

1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin Alergenos de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Oveja Curado Cuña 225 gr. CERRATO
1 Queso Mezcla Curado Cuña 225 gr. PORTILLO DE CERRATO
Aceites
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml. OLÉ OLEO
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 33 cl. GASTRO
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Rioja DAIMON
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
Embutidos y Quesos 
1 Jamón Bodega ETG. 6,5 Kg. MAYORAL
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
Embutidos y Quesos
1 Jamón Serrano ETG Gran Reserva 7,5 Kg. MAYORAL

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular de 
   Salamanca 450 gr. VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular de 
   Salamanca 450 gr. VALDEQUINTANA
1 Pieza Presa Ibérica 300 gr. RESERVA 
   PRIVADA DE BELALCAZAR
1 Queso Oveja Curado Cuña Estuche Metálico 
   250 gr. VASCO NAVARRA

Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 
   500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Estuche de Crema de Membrillo con Nueces 370 gr. 
   LA ABUELA FILO
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo
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  177,89 + IVA

  189,85 + IVA
  Ref. 506

  Ref. 510

  Ref. 511

Caja Jamonera
Lujo 
Jamón de  Teruel D.O.P.

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Ibérico 
de Cebo 
Tierra de Jamón 

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
2 Botellas Vino Tinto Reserva D.O. Rioja 
   MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Embutidos y Quesos
1 Jamón de Teruel D.O.P. 8 Kg. ORO BLANCO
2 Sobres Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN
2 Sobres Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 
   33 cl. GASTRO
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Rioja 
   PATA NEGRA
Embutidos, Quesos 
1 Jamón Ibérico de Cebo 7/7,5 Kg. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin 
   Alergenos de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin 
   Alergenos de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Salamanca 
   300/325 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla 
   Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Aceites
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 

2 Sobres Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla 
   Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Aceites
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 
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  199,00 + IVA

  229,25 + IVA

  Ref. 512

  Ref. 513

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Ibérico de Cebo
Salamanca

Caja Jamonera 
Lujo Jamón 
Ibérico Cebo
Campo Salamanca

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana 33 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
Embutidos y Quesos
1 Jamón Ibérico de Cebo Salamanca 7/7,5 Kg. IBERMOSO
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca 450 gr. VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca 450 gr. VALDEQUINTANA
2 Sobres Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA

Bebidas
2 Botellas Cerveza Artesana con Chocolate 33 cl. GASTRO
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica D.O. Toro 
   LA SONRISA DEL NÓMADA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja
   GRAN ALBINA

 Aceites 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva 
   Virgen Extra Olivos Centenarios VÍA AUGUSTA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 

Embutidos y Quesos 
1 Jamón Ibérico de Cebo Campo 
   Salamanca 7,5/8 Kg. IBERMOSO
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular 
   Sin Alergenos de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Cular
   Sin Alergenos de Salamanca 
   450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Presa Ibérica 300 gr. 
   RESERVA PRIVADA DE BELALCAZAR
1 Queso Castellano Tierra de Sabor 
   Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Aceites
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen 
   Extra Olivos Centenarios 500 ml. 
   VÍA AUGUSTA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo 
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  259,10 + IVA

  388,08 + IVA

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Ibérico de Cebo 
Tierra de Jamón Cortado 
en 30 Platos 

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Bellota s/norma 
Auténtico Beher Negra 

  Ref. 514

  Ref. 515

Embutidos y Quesos
1 Pack de 2 Estuches de 15 platos de 100 gr. Jamón Ibérico de Cebo 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Salamanca 300/325 gr. IBERMOSO 
1 Queso Oveja Curado 1 Kg. CERRATO 

Aceites 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva Virgen Extra 
   Olivos Centenarios VÍA AUGUSTA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja 
   AZPILICUETA
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite 
   D.O Ribera del Duero FUENTESPINA

Bebidas
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
2 Botellas Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
Embutidos y Quesos
1 Jamón de Bellota Sin Norma Auténtico 6/6,8 Kg. BEHER NEGRA
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular Sin Alergenos de Salamanca
   450 gr. JESÚS MARCOS

1 Pieza Salchichón Ibérico Cular Sin Alergenos de 
   Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
2 Sobres Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. IBERMOSO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Mezcla Curado Cuña 500 gr. LAVEGA
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo
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  725,77 + IVA

  398,22 + IVA

Caja Jamonera Lujo 
Jamón Ibérico Bellota 
Tierra de Jamón  

Caja 
Jamonera Lujo 
Jamón 100% Ibérico 
Bellota S. Romero 
Carvajal 5 Jotas  

  Ref. 517

  Ref. 516

Bebidas
1 Botella Cava Brut Reserva SUMARROCA
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Ribera del Duero TARSUS
Embutidos y Quesos
1 Jamón Ibérico de Bellota 7,5 Kg. TIERRA DE JAMÓN
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. 
   JESÚS MARCOS

Bebidas
2 Botellas Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero PROTOS
Embutidos y Quesos
1 Jamón 100% Ibérico Bellota 6,5/7 Kg. 5 JOTAS S. ROMERO CARVAJAL
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Cular Extra de Salamanca 450 gr. JESÚS MARCOS
1 Pieza de Lomo 100 % Ibérico Bellota 450 gr. SANCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Queso Oveja Curado Leche Cruda Estuchado 1 Kg. HACIENDA ZORITA

1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Salamanca 300/325 gr. IBERMOSO 
1 Queso D.O. Idiazabal Cuña 250 gr. VASCO NAVARRA
1 Queso Oveja Curado Cuña Estuche Metálico 250 gr. VASCO NAVARRA
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 500 ml. 
   VÍA AUGUSTA
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato 130 gr. DELICASS
Otros
1 Caja de Cartón Jamonera Lujo
                     

Aceites y Conservas
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios VÍA AUGUSTA
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva (RO-265) ORTIZ
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato 130 gr. DELICASS
1 Frasco Trufa Negra Entera 12 Gr. AMALUR
Otros
1 Caja Cartón Jamonera Lujo 
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  8,00 + IVA

  10,96 + IVA

  16,33 + IVA

Estuche Diseño 

Estuche Diseño

Estuche Diseño

  Ref. 530

  Ref. 531

  Ref. 532

Bebidas
1 Botella Vino Tinto D.O. R. Guadiana SOTO DEL REALON
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 
   50 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 
   50 gr. AYNA
1 Pieza Fuet Ibérico Snack 135 gr. VALLE DE SABORES
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. ALBENIZ
Conservas
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
Otros
1 Estuche Diseño 

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Utiel FAUSTINO RIVERO 
Embutidos
1 Pack de 150 gr. Chorizo + 150 gr. Salchichón Ibérico Bellota 
   Salamanca MONTEHONFRIA
1 Sobre Loncheado de Cabecero Ibérico Salamanca 50 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo Salamanca 50 gr. AYNA
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Trufa 45 gr. QUILLO
Otros
1 Estuche Diseño 

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 
   100 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 
   100 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo Salamanca 50 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Lomo Ibérico Cebo Salamanca 50 gr. AYNA
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. ALBENIZ
Conservas
1 Tarro de Aceitunas Rellenas de Salmón 300 gr. CAMPOMAR
1 Tarrina de Dulce de Membrillo 125 gr. LA GÓNDOLA
Otros
1 Estuche Diseño 
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  26,60 + IVA

  21,35 + IVA

Estuche 
Gourmet Lujo

Estuche 
Diseño Lujo

  Ref. 534

  Ref. 533

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Barrica MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega 
   CUATRO RAYAS 4R4U
Embutidos
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. de Salamanca 
   VALDEQUINTANA
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. de 
   SalamancaVALDEQUINTANA
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
Aceites y Conservas 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml. 
   OLÉ OLEO
1 Lata de Espárragos Extra 9/12 CELORRIO
1 Lata de Crema de Jamón Ibérico 110 gr. INDALITOS
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Limón y
    Pimienta Rosa 45 gr. QUILLO
Otros
1 Estuche Diseño Lujo 

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero 
   QUINTA DE TARSUS
Embutidos y Quesos 
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Tarro Crema de Queso Azul de Picos de Europa 
   KABERNUS
Conservas
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. 
   DELICASS
Frutos Secos
1 Bolsa Mini Tostas con Pasas y Miel Gourmet 
   120 gr. MAS TRIGO
Otros
1 Estuche Lujo Gourmet 
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  34,40 + IVA

  39,92 + IVA

Estuche 
Delicatessen Lujo

Estuche 
Delicatessen Lujo

  Ref. 535

  Ref. 536

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
2 Botellas Cerveza Artesana 33 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
Embutidos 
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 
   100 gr. IBERMOSO
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 
   100 gr. IBERMOSO
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 
   100 gr. IBERMOSO
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
   500 ml. OLÉ OLEO
1 Lata de Lomitos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva Virgen (RR-125) 1884
1 Lata de Crema de Queso con Tomate 110 gr. 
   INDALITOS
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. 
   INDALITOS
Otros
1 Estuche Delicatessen Lujo 

Bebidas
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay 
  Gran Plus Ultra CODORNIU
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
  SITIAL
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
  Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Frasco de Bonito del Norte en Aceite de 
  Oliva Virgen (TO-220) 1884
1 Lata de Mejillones en Escabeche con Aceite de 
   Oliva Virgen 8/10 (RR-125) 1884
1 Frasco de Alcachofa D.O. Tudela 8/10 (445) 
   HUERTO DE SABOR
1 Frasco de Hongos Boletus Edulis en Aceite (212) 
   LA FRAGUA DELUXE
Frutos Secos
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
Turrones
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 144 gr. 
   EL ALMENDRO
Otros
1 Estuche Delicatessen Lujo
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  69,62 + IVA

  34,76 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 537

  Ref. 540

Bebidas
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella de Vermouth Artesano 75 cl. XALONERET
1 Botella Cava Gran Cuvée Brut ELYSSIA DE FREIXENET 
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Conservas 
1 Frasco de Lomo de Orza en Aceite 150 gr. VALLE DE SABORES
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva (RO-265) ORTIZ
1 Frasco de Espárragos D.O. Navarra 9/12 (370) HUERTO DE SABOR
1 Lata de Navajas al Natural 4/8 (RR-125) CUCA
1 Tarro de Paté Francés de Pato al Armagnac 180 gr. JEAN BRUNET
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo Salamanca 100 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 100 gr. AYNA
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 100 gr. AYNA
Conservas
1 Lata de Crema de Lomo de Orza 110 gr. INDALITOS
1 Tarro de Bonito en Aceite (212) ISLA DEL CANTABRICO IZARO
Dulces
1 Bolsa de Bombones 100 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón 
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  45,37 + IVA

  52,54 + IVA

Plumier 
Lujo Madera

Plumier 
Lujo Madera

  Ref. 541

  Ref. 542

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva Élite D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja GRAN ALBINA
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Frasco de Lomo de Orza en Aceite 150 gr. 
   VALLE DE SABORES
1 Tarro Crema de Queso Azul de Picos de Europa KABERNUS
Conservas
1 Tarro de Paté Francés de Pato al Armagnac 180 gr. 
   JEAN BRUNET
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja RAMÓN BILBAO
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero PROTOS
Embutidos y Quesos
1 Sobre Loncheado de Jamón Ibérico Cebo 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. 
   TIERRA DE JAMÓN
1 Queso D.O. Idiazabal Cuña 250 gr. VASCO NAVARRA
Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos Centenarios 
   500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 130 gr. DELICASS
1 Estuche de Crema de Membrillo con Nueces 370 gr. 
   LA ABUELA FILO
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón
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Plumier 
Lujo Madera

  106,95 + IVA

  256,11 + IVA

Baúl Artesano 
Lujo Madera

Baúl Artesano 
Lujo Madera

  Ref. 543

  Ref. 544

Bebidas
1 Botella Cava Brut Reserva SUMARROCA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero PROTOS
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE
Embutidos y Quesos
2 Sobres Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. IBERMOSO
2 Sobres Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 100 gr. IBERMOSO
2 Sobres Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 100 gr. IBERMOSO
1 Queso Ibérico Curado 1 Kg. CERRATO

Bebidas
2 Botellas Champagne Francés Brut Imperial 
   MOËT CHANDON
1 Botella Vino Tinto Selección Especial 
   ABADÍA RETUERTA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
Embutidos y Quesos
2 Sobres Loncheado de Paleta 100 % Ibérica Bellota 
   80 gr. 5 JOTAS
1 Pieza de Lomo 100 % Ibérico Bellota 450 gr. 
   SANCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Queso D.O. Idiazabal Cuña 250 gr. VASCO NAVARRA
Conservas
1 Frasco de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Virgen 
   (TO-220) 1884
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Oca 130 gr. 
   DELICASS
1 Frasco de Almendra Marcona con Trufa 140 gr. 
   SNACKGOLD
Turrones
1 Pastilla Turrón de Alicante Premium Edition 
   150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Jijona Premium Edition 
   150 gr. 1880
Otros
1 Baúl de Madera 
1 Caja de Cartón

Aceites y Conservas
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
1 Lata de Ventresca de Atún en Aceite de Oliva 
   (OL-120) ORTIZ	
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato 130 gr. DELICASS
Otros
1 Baúl de Madera  
1 Caja de Cartón
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  23,31 + IVA

  37,17 + IVA

Estuche  
Gourmet Lujo

Plumier Lujo Madera 
Ecológico y Solidario

  Ref. 552

  Ref. 553

Bebidas
1 Botella de Crema de Orujo 50 cl. RUAVIEJA
Turrones y Dulces
1 Torta Turrón de Alicante Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón de Jijona Alta Selección 150 gr. PICÓ
1 Pastilla Turrón Chocolate con Almendra 175 gr. TRAPA
1 Estuche Surtido de Antaño 150 gr. DULCESTEPA
1 Estuche de Barquillos Bañados al Cacao 75 gr. PICÓ 
1 Estuche de Bombones Cortados 115 gr. 
   LOS CLÁSICOS DE TRAPA
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo 

Bebidas
1 Botella Cava Brut Ecológico PATA NEGRA
Aceites y Frutos Secos
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Ecológico 
   500 ml. OLÉ OLEO
1 Estuche de Té Verde BIO OI 40 gr. INTERMON OXFAM
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón de Alicante BIO 150 gr. 
   ARTESANÍA
1 Pastilla Turrón de Jijona BIO 150 gr. ARTESANÍA
1 Pastilla de Chocolate Negro 72 % con Nibs 
   BIO LACASA
1 Pastilla de Chocolate Negro 82 % BIO LACASA
1 Estuche Surtido de Navidad BIO 120 gr. 
   EL MESIAS
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 
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  38,37 + IVA

  54,28 + IVA

Estuche  Lujo 
Madera Ebanista

Estuche Lujo 
Madera Ebanista

  Ref. 554

  Ref. 555

Bebidas
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay 
   Gran Plus Ultra CODORNIU
1 Botella Sidra Asturiana Ecológica M. BUSTO
Turrones y Dulces
1 Pastilla Turrón Duro Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón Blando Suprema 150 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla Turrón de Tres Chocolates Suprema 
   200 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Suprema 
   100 gr. DELAVIUDA
1 Pastilla de Chocolate Negro 70% Flor Sal Bio 
   NTERMON OXFAM
1 Stick Turrón de Chocolate con Leche con 
   Almendras Suprema 120 gr. DELAVIUDA
1 Bolsa de Bombones 100 gr. Caja Roja NESTLÉ
Otros
1 Estuche de Madera Ebanista
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella Cava Reserva Non Plus Ultra CODORNIU
Turrones y Dulces
1 Torta Turrón de Alicante Premium Edition 100 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Jijona Premium Edition 150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada Premium Edition 
   150 gr. 1880
1 Pastilla Turrón de Chocolate Crujiente Premium Edition 
   150 gr. 1880
1 Estuche de Mini Hojaldres 100 gr. 1880
1 Estuche de Polvorones 100 gr. 1880
1 Estuche Bombón de Chocolate Negro y Dulce de Leche 
   100 gr. 1880
1 Bote de Almendra Marcona y Chocolate Negro 130 gr. 
   LACASA
Otros
1 Estuche de Madera Ebanista
1 Caja de Cartón 
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  32,92 + IVA

Estuche  
Gourmet Lujo

  Ref. 557

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 
   70 cl. CITY OF LONDON
1 Botella Prosecco D.O.C FREIXENET
1 Botella Vino Tinto Crianza 
   D.O. Ribera del Duero PATA NEGRA
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas 
   Gourmet Sabor Trufa 45 gr. QUILLO
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo 

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 50 cl. 
   Estuchado CHIVAS REGAL 
   12 AÑOS
1 Botella de Ron Dominicano 
   Añejo 7 Años 70 cl. BERMÚDEZ
1 Botella de Ginebra Premium 
   Special Reserve 70 cl. BRECON
Frutos Secos
1 Tarro de Almendra Marcona con 
   Trufa 50 gr. SNACKGOLD
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet 
   Sabor Limón y Pimienta Rosa
   45 gr. QUILLO
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo 

  50,34 + IVA

Estuche  
Gourmet Lujo

  Ref. 558

58



  33,34 + IVA

Estuche  
Gourmet Lujo

  Ref. 559

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry 
   Premium 70 cl. THE BOTANICAL´S 
   (Medalla Oro IWSC)
2 Botellas London Tónica Premium 20 cl. 
   PETER SPANTON
Frutos Secos
1 Estuche 9 unds. Gin Fusion CARMENCITA
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor 
   Limón y Pimienta Rosa 45 gr. QUILLO
Dulces 
1 Stick Turrón de Chocolate con Avellana 
   Suprema 120 gr. DELAVIUDA
1 Stick Turrón de Chocolate con Leche con 
   Almendras Suprema 120 gr. DELAVIUDA
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo 

Bebidas
1 Botella de Ginebra Premium Special 
   Reserve 70 cl. BRECON
2 Botellas London Tónica Premium 20 cl. 
   PETER SPANTON
Frutos Secos
1 Estuche 9 unds. Gin Fusion CARMENCITA
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor 
   Limón y Pimienta Rosa 45 gr. QUILLO
Dulces
1 Estuche de Bombones Chocolate 
   Blanco y Frutas del Bosque 105 gr. 
   TRAPA
1 Bote de Almendra Marcona y Chocolate 
   Negro 130 gr. LACASA
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo 

  29,97 + IVA

Estuche  
Gourmet Lujo

  Ref. 560
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  53,43 + IVA

  37,41 + IVA

Plumier Lujo 
Madera 

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 561

  Ref. 562

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado 
   BALLANTINE´S BLUE 12 AÑOS
1 Botella de Ron Añejo Cubano 70 cl. 
   RITUAL HAVANA CLUB
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 35 cl. 
   THE BOTANICAL´S (Medalla Oro IWSC)
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Jamón 45 gr.
   QUILLO
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella de Ron Dominicano Añejo 7 Años 70 cl. 
   BERMÚDEZ
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay 
   Gran Plus Ultra CODORNIU
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Trufa 45 gr.
   QUILLO
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 
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Plumier Lujo 
Madera

  82,26 + IVA

  199,96 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 570

  Ref. 580

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. 
   THE BOTANICAL´S (Medalla Oro IWSC)
1 Botella Champagne Francés Brut MARTEL PRESTIGE
1 Botella Vino Tinto Selección Especial ABADÍA RETUERTA
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Malta Estuchado THE 
GLENLIVET FOUNDERS RESERVE
1 Botella Champagne Francés Brut MARTEL PRESTIGE
1 Botella Vino Tinto Valbuena 5º Año VEGA SICILIA
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón
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  29,15 + IVA

  26,24 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 590

  Ref. 600

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Ribera del Duero PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
Aceite
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero 
   CASTILLO DE AZA
Aceite 
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón
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  33,70 + IVA

  73,46 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 601

  Ref. 602

Bebidas
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda PROTOS
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE
1 Botella Vino Blanc de Blancs Ecológico SUMARROCA
Otros
1 Plumier de Madera 
1 Caja de Cartón

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva 
   D.O. Ribera del Duero MALLEOLUS
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva 
   SUMARROCA
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 
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  36,70 + IVA

  38,93 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 603

  Ref. 604

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja RAMÓN BILBAO
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero PROTOS
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica D.O. Toro 
   LA SONRISA DEL NÓMADA
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Ribera del Duero TARSUS
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 
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  33,53 + IVA

  26,12 + IVA

Baúl Diseño 
Lujo

Baúl Diseño 
Lujo

  Ref. 605

  Ref. 606

Bebidas
2 Botellas Espumoso Premium Chardonnay 
   Verdejo GOLD
2 Botellas Vino Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN
Embutidos
1 Frasco de Lomo de Orza en Aceite 150 gr. 
   VALLE DE SABORES
Conservas 
1 Frasco de Crema de Queso de Oveja con Trufa 
   130 gr. INDALITOS
1 Frasco de Crema de Queso Cheddar con Jalapeños 
   130 gr. INDALITOS
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Jamón 
   45 gr. QUILLO
Otros
1 Champanera Metacrilato
1 Juego de dos Copas de Vino Cristal
1 Baúl Lujo Rosa Cartón

Bebidas
2 Botellas Cava Brut EL CASTUO
1 Botella Cerveza Artesana 73,5 cl. GASTRO 
   (Mejor Cerveza del Mundo)
1 Botella Sidra Asturiana Ecológica M. BUSTO
Conservas 
1 Lata de Mousse de Foie de Pato al Oporto 
   130 gr. DELICASS
1 Lata de Crema de Queso con Tomate 110 gr. 
   INDALITOS
Frutos Secos
1 Bolsa Mini Tostas con Pasas y Miel Gourmet 
   120 gr. MASTRIGO
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Trufa 
   45 gr. QUILLO
Dulces
1 Stick Turrón de Chocolate con Avellana 
   Suprema 120 gr. DELAVIUDA
Otros
1 Baúl Lujo Rosa Cartón 
1 Champanera Metacrilato
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  28,98 + IVA

  23,95 + IVA

Baúl Diseño 
Lujo

Baúl Diseño 
Lujo

  Ref. 607

  Ref. 608

Bebidas
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica Vendimia 
   Seleccionada D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero CASTILLO DE AZA
1 Botella Vino Tinto Barrica MARQUÉS DE GRIÑÓN
Quesos
1 Queso Ibérico Curado Cuña 225 gr. CERRATO
1 Queso Castellano Tierra de Sabor Oveja Curado 
   Cuña 200 gr. LAVEGA
1 Queso Mezcla Semi Curado Cuña 140 gr. ALBENIZ
Conservas
1 Tarrina de Dulce de Membrillo de Puente Genil 
   Estuchado 200 gr. LA GÓNDOLA
Otros
1 Decantador Vino de Cristal
1 Juego de dos Copas de Vino Cristal
1 Baúl Lujo Rosa Cartón

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Tempranillo D.O. Rioja 
   FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Tinto 2019 D.O. Ribera del Duero 
   FUENTESPINA
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla 
   ELVERDEJO
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN
1 Sobre Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota 
   100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Frutos Secos
1 Bolsa de Patatas Fritas Gourmet Sabor Jamón
   45 gr. QUILLO
Otros
1 Decantador Vino de Cristal
1 Juego de dos Copas de Vino Cristal
1 Baúl Lujo Rosa Cartón
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  36,80 + IVA

  Ref. 609

Bebidas
1 Botella Cava Brut PRIMA VIDES CODORNIU
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja 
   RAMÓN BILBAO
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero 
   PROTOS
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda 
   Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 
   SITIAL
Aceite
1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Olivos 
   Centenarios 500 ml. VÍA AUGUSTA
Otros
1 Estuche Delicatessen Lujo

Bebidas
2 Botellas Cava Brut Nature Reserva Chardonnay 
   Gran Plus Ultra CODORNIU
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del 
   Duero EMILIO MORO
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda 
   JOSÉ PARIENTE
Otros
1 Estuche Delicatessen Lujo
 

  68,93 + IVA

Estuche  
Delicatessen 
Lujo

Estuche  
Delicatessen 
Lujo

  Ref. 610
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  163,07 + IVA

  283,27 + IVA

Plumier Lujo 
Madera

Plumier Lujo 
Madera

  Ref. 611

  Ref. 612

Bebidas
1 Botella Whisky Escocés 70 cl. Estuchado 
   CHIVAS REGAL 12 AÑOS
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. 
   BULLDOG
2 Botellas Champagne Francés Brut 
   MARTEL PRESTIGE
2 Botellas Vino Tinto Selección Especial 
   ABADÍA RETUERTA
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 

Bebidas
1 Botella de Ginebra London Dry Premium 70 cl. 
   THE BOTANICAL´S (Medalla Oro IWSC)
2 Botellas Champagne Francés Brut Imperial 
   MOËT CHANDON
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja YSIOS
1 Botella Vino Tinto Valbuena 5º Año 
   VEGA SICILIA
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda J
   JOSÉ PARIENTE
Otros
1 Plumier de Madera
1 Caja de Cartón 
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  22,57 + IVA   31,61 + IVA  Ref. 613   Ref. 614

Estuche Gourmet Lujo Estuche Gourmet Lujo
Bebidas
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero PROTOS
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda Bodega CUATRO RAYAS 4R4U
Embutidos 
1 Sobre Loncheado de Paleta Ibérica Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Gran Reserva D.O. Rioja CAMPO VIEJO
1 Botella Vino Tinto Gran Reserva D.O. Rioja VIÑA ALBINA
1 Botella Vino Tinto Gran Reserva D.O. Rioja MONTE REAL
Otros
1 Estuche Gran Selección Lujo

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero QUINTA DE TARSUS
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja RAMÓN BILBAO
1 Botella Vino Tinto 6 M. Barrica Ecológico/Vegano D.O. Toro SIN COMPLEJOS
Embutidos
1 Sobre Loncheado de Presa Ibérica 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja AZPILICUETA
1 Botella Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda PROTOS
Otros
1 Estuche Gran Selección Lujo

  31,46 + IVA   25,20 + IVA  Ref. 615   Ref. 616

Estuche Gran Selección Lujo Estuche Gran Selección Lujo
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  19,90 + IVA
  28,38 + IVA

  Ref. 617
  Ref. 618

Estuche Gourmet Lujo Estuche Gourmet Lujo
Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja ALCORTA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero FUENTESPINA
1 Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas SITIAL
Embutidos 
1 Sobre Loncheado de Lomo Ibérico Cebo 100 gr. TIERRA DE JAMÓN
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo

Bebidas
1 Botella Vino Tinto D.O. R. Guadiana SOTO DEL REALON
1 Botella Vino Blanco Chardonnay Seco VIÑUM
1 Botella Moscato Blanco DON LUCIANO
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. R. Guadiana 
   SOTO DEL REALON
1 Botella Vino Tinto Tempranillo D.O. Rioja ANTAÑO
1 Botella Vino Blanco de la Tierra de Castilla ELVERDEJO
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Prosecco D.O.C FREIXENET
1 Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra 
   CODORNIU
1 Botella Cava Brut Reserva SUMARROCA
Otros
1 Estuche Gourmet Lujo

  5,86 + IVA   8,71 + IVA  Ref. 619   Ref. 620
Estuche Diseño Estuche Diseño
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Bebidas
1 Botella Vino Tinto Barrica MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella Vino Tinto Tempranillo D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO
1 Botella Vino Tinto 2019 D.O. Ribera del Duero FUENTESPINA
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
1 Botella Cava Vintage Brut Reserva CODORNIU
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Ribera del Duero 
   CASTILLO DE AZA
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O. Rioja DAIMON
1 Botella Espumoso Rosé ICE EDITION DOMINIO DEL REY
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Cava Brut Nature Clásico CODORNIU
1 Botella Cava Rosado PATA NEGRA
Otros
1 Estuche Decorado

  10,32 + IVA   9,98 + IVA

  13,49 + IVA  11,49 + IVA  Ref. 621

  Ref. 623   Ref. 624

  Ref. 622
Estuche Diseño

Estuche Diseño

Estuche Diseño

Estuche Diseño
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Bebidas
1 Botella Vino Tinto Tempranillo D.O. Rioja ANTAÑO
1 Botella Cava Brut BACAX
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Ribera del Duero 
   TARSUS
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja ALCORTA
Otros
1 Estuche Decorado

Bebidas
1 Botella Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero 
   FUENTESPINA
1 Botella Vino Tinto Reserva D.O. Rioja LAGUNILLA
Otros
1 Estuche Decorado

Aceite 
1 Botella Magnum 1,5 Lt. de Aceite de Oliva 
   Virgen Extra Olivos Centenarios VÍA AUGUSTA
Conservas y Frutos Secos
1 Estuche de Crema de Membrillo con Nueces 370 gr. 
   LA ABUELA FILO
1 Spray de Trufa Blanca Italian 40 ml. TURCI
                             Otros
                            1 Estuche Decorado

  6,82 + IVA

  20,10 + IVA

  11,88 + IVA

  16,22 + IVA

  Ref. 625

  Ref. 627

  Ref. 626

  Ref. 628

Estuche Diseño

Estuche Diseño

Estuche Diseño

Estuche Diseño Magnum 

72



INDICE(VA)(P.NORMAL) 20-B:Maquetación 1  15/7/20  11:51  Página 1

EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS es una Iniciativa de Economía
Social que fomenta la integración social y laboral de personas con
discapacidad. A través de ella, pretenden desarrollar su compromiso
con la Responsabilidad Social Empresarial ofreciendo diversos ser-
vicios a Empresas, Administraciones y particulares de Castilla y
León. Entre estos servicios damos la posibilidad a las empresas
que estén obligadas a la facturación según marca la ley LISMI.
Desde el año 2010, colaboran activamente en la distribución comer-
cial  y en diferentes procesos de trabajo que contribuyen a desarro-
llar una labor social de gran importancia fundamentada en la
creación de empleo en el colectivo de personas con discapacidad.
El Henar Servicios Externos Ofrece servicios:
Manipulado de productos, envíos postales y envasados. Retracti-
lados. Regalos de empresa personalizados. Merchandising.
Servicios a la industria. Subcontratación para la realización de dife-
rentes tareas.
Limpieza. Calidad y rapidez siempre adaptada a las necesidades
de los clientes (oficinas, centros sanitarios, administración, naves
industriales…)

NUESTRA EMPRESA COLABORA 
CON EL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO 

EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS

EL HENAR SERVICIOS EXTERNOS, S.L.
(Autorizada con nº de Registro 47/191/09/JCL de la D.
G. Economía Social de la Junta de Castilla y León)
C/ López Gómez 17, entreplanta Of. 5.
47002 Valladolid (Oficina Comercial)
Tel. 983 39 07 16 info@elhenar-servicios.com

¡ATENCIÓN! 
La totalidad de nuestros continentes (cartón, bandejas, cestas, 
estuches, etc.) son fabricados en nuestro país.
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